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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρμου στα πλαίσια προγραμματισμού των δράσεών του 

για το έτος 2013-2014 και της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ» που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, 

διοργανώνει ημερήσια δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης εκπαιδευτικών και 

πολιτών στις 24 Νοεμβρίου 2013 με θέμα: 

«Μετά την εκτροπή …τι;» 

 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι η γνωριμία, η ενημέρωση και η 

ευαισθητοποίηση του κοινού μέσω της βιωματικής προσέγγισης γύρω από τα 

παραποτάμια οικοσυστήματα και ειδικά γύρω από τα οικοσυστήματα των ποταμών 

Μόρνου και Ευήνου Αιτωλοακαρνανίας που διαχρονικά έχουν υποστεί 

ανθρωπογενείς παρεμβάσεις στο μέγιστο βαθμό. Επιδιώκεται η ενεργοποίηση όσο το 

δυνατόν περισσότερων κοινωνικών ομάδων προς την κατεύθυνση της προστασίας της 

περιβαλλοντικής ταυτότητας της περιοχής και της αειφορικής διαχείρισης των 

υγροτοπικών οικοσυστημάτων. 

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα εντάσσεται στις δράσεις για το θεματικό έτος 

«Ενεργός πολίτης» που έχει θεσπιστεί από την Ουνέσκο στην Εκπαίδευση για την 

Αειφορία (2005-2014). Υλοποιείται σε συνεργασία με την Ένωση Λειτουργών 

Μέσης Εκπαίδευσης και απευθύνεται σε ενηλίκους πολίτες της τοπικής και 

ευρύτερης κοινωνίας που ευαισθητοποιούνται προς την κατεύθυνση της επίτευξης 

βιώσιμης ανάπτυξης μέσα από την ανάδειξη και διατήρηση του φυσικού πλούτου της 

χώρας. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής. 



Το ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρμου θα καλύψει από το οικείο Τεχνικό Δελτίο 

Έργου ή τη Διαχειριστική Επιτροπή τα έξοδα μετακίνησης των συμμετεχόντων 

με λεωφορείο προς και από το πεδίο εργασίας (Μόρνο - Εύηνο).  

Οι ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή στο επιμορφωτικό πρόγραμμα θα πρέπει ή να 

επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με το ΚΠΕ στο τηλέφωνο 26310-23048 ή να 

αναζητήσουν στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ την αίτηση και να την αποστείλουν είτε 

ηλεκτρονικά στη διεύθυνση mail@kpe-mesol.ait.sch.gr είτε με fax στο ΚΠΕ 

Μεσολογγίου-Θέρμου (26310-23048) έως την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2013. Σε 

περίπτωση πολλών αιτήσεων θα προηγηθούν όσοι δεν έχουν συμμετάσχει ξανά σε 

δράση του ΚΠΕ. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

08:00 - 08:15 Συνάντηση συμμετεχόντων (Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο, Μεσολόγγι) - Εγγραφές 

συμμετεχόντων – Eνημέρωση για τη δράση από την Παιδαγωγική Ομάδα του ΚΠΕ 

Μεσολογγίου-Θέρμου: Γιαννακογεώργου Όλγα-Λειβαδίτη Θεώνη 
 

08:15 – 09:30 Μετακίνηση ομάδας από το Μεσολόγγι στη θέση Xάνι Λόη Μόρνου (Επαρχιακή 

οδός Ναυπάκτου-Πλατάνου) 

 

09:30 –10:30 Πεζοπορική διαδρομή στην κοίτη του Μόρνου από τη θέση Χάνι Λόη ως το 

Κεφαλογέφυρο Μόρνου. 

 

10:30 – 12:30  ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 

                         Α) Γιάννης Σελιμάς, Περιβαλλοντολόγος-ΜSc «Οικονομική και Περιφερειακή 

Ανάπτυξη»: «Το χρονικό των εκτροπών Μόρνου και Ευήνου και οι επιπτώσεις 

τους στο περιβάλλον»  
Β) Κων/νος Θωμόπουλος, M.Sc. «Γεωεπιστήμες και Περιβάλλον»: «Γεωλογική 

ιστορία και δημιουργία του φαραγγιού στην περιοχή του Κεφαλογέφυρου» 
 

12:30 – 13:30 Επιστροφή-πεζοπορική διάβαση από το Κεφαλεγέφυρο Μόρνου στη θέση Χάνι Λόη 

 

13:30 – 14:30 Μετακίνηση με λεωφορείο από θέση Χάνι Λόη Μόρνου στη θέση Χάνι Μπανιά 

Ευήνου  
 

14:30 -15:30 Γεύμα 

 

15:30 – 16:30 Επιστροφή στο ΚΠΕ – Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο 
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